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О деятельности прокуратуры района по защите 

конституционных прав граждан
Надзор за соблюдением прав и свобод человека и гражданина относится к основным задачам прокуратуры. Пределы прокурорского надзора охватывают весь комплекс прав и свобод граждан, гарантированных Конституцией Российской Федерации, в том числе трудовые, пенсионные, жилищные, право на здравоохранение, на благоприятную окружающую среду, соблюдение интересов несовершеннолетних, престарелых и инвалидов.




Для реализации и защиты гражданских прав, закрепленных в Конституции Российской Федерации, прокуратура наделена и использует широкий спектр полномочий, в частности: проводить проверки по ставшим известными фактам нарушений требований действующего законодательства, принимать весь комплекс мер прокурорского реагирования, направленных на предупреждение, выявление и пресечения любых противоправных проявлений, в их числе и судебный механизм по соблюдению законности в различных сферах.


Кроме того, во взаимодействии с органами государственной власти, органами местного самоуправления и общественными объединениями прокуратурой проводятся конференций, «круглые столы», заседания межведомственных рабочих групп и иные совместные мероприятия, на которых участники могут обсудить с представителями прокуратуры, имеющиеся проблемы, предложить пути их решения, получить разъяснения по правовым вопросам.












Все методы и подходы прокурорского надзора объединены одной важной целью – не допустить нарушения прав и законных интересов человека и гражданина, гарантированных Конституцией Российской Федерации.


Так, в ходе осуществления надзора в сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина прокуратурой района в 2018 году пресечено свыше 1 300  нарушений закона, с целью устранения которых на незаконные правовые акты принесено 90 протестов, внесено более 100  представлений об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 121 виновное должностное лицо, направлено в суды общей юрисдикции свыше 800 исков (заявлений) на сумму около 10 млн. рублей, которые удовлетворены судом и исполнены в полном объеме. По инициативе прокуратуры к административной ответственности привлечено свыше 46 должностных лиц. 






Особое внимание уделяется защите конституционных прав граждан в уголовном судопроизводстве. Цель деятельности прокуратуры, осуществляющей от имени государства уголовное преследование, а также надзор за процессуальной деятельностью, не соблюдение интересов стороны или ведомства и не выигрыш дела, а соблюдение конституционных прав и свобод граждан. В частности, мерами прокурорского реагирования обеспечиваются конституционные требования о соблюдении прав граждан на доступ к правосудию, в том числе в разумный срок, восстанавливаются на учет преступления, ранее известные, но по разным причинам не зарегистрированные, пресекаются попытки инициирования необоснованного предварительного расследования и, как следствие, незаконного уголовного преследования, не допускается необоснованное применение к гражданам мер процессуального принуждения. В целях решения имеющихся проблем и устранения недостатков, состояние законности в сфере соблюдения конституционных прав граждан в уголовном судопроизводстве на постоянной основе обсуждается на координационных совещаниях руководителей правоохранительных органов района, по результатам проведения которых принимаются решения, предусматривающее конкретные меры, направленные на защиту конституционных прав граждан в уголовном судопроизводстве.


Прокуратура района и в дальнейшем будет конкретными действиями реализовывать приоритетное направление прокурорского надзора и обеспечивать на территории района соблюдение прав и свобод его жителей. 

