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[bookmark: OLE_LINK3]общественной комиссии по итогам общественного обсуждения проекта муниципальной программы  «Формирование современной городской среды муниципального образования Студеновский сельсовет Илекского района Оренбургской области» на 2018-2022 годы»
21.11.2017г.                                                                                             с. Студеное
       В соответствии с требованиями Порядка проведения общественных обсуждений проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования Студеновский сельсовет Илекского района Оренбургской области» на 2018-2022 годы, утвержденного постановлением администрации Студеновского сельсовета от 19.10.2017 № 111-п,   общественной комиссией муниципального образования Студеновский сельсовет  по обеспечению реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования Студеновский сельсовет Илекского района Оренбургской области» на 2018-2022 годы» было организовано и проведено общественное обсуждение проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования Студеновский сельсовет Илекского района Оренбургской области» на 2018-2022 годы»
     В течение срока проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы ««Формирование современной городской среды муниципального образования Студеновский сельсовет Илекского района Оренбургской области» на 2018-2022 годы  с  20 октября 2017 года по 20 ноября 2017 года замечаний и предложений в администрацию муниципального образования Студеновский сельсовет Илекского района Оренбургской области  не поступало.
      Рекомендовано администрации муниципального образования Студеновский сельсовет Илекского района Оренбургской области в установленный законом срок утвердить программу ««Формирование современной городской среды муниципального образования Студеновский сельсовет Илекского района Оренбургской области» на 2018-2022 годы»
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