   Администрация муниципального образования Студеновский сельсовет Илекского района Оренбургской области по инициативе Министерства природных ресурсов, экологии и имущественных отношений Оренбургской области в соответствии с полномочиями участвует в организации и развитии системы экологического образования и воспитания, формировании экологической культуры населения. 
Всероссийские Дни защиты от экологической опасности на территории муниципального образования
В соответствии с Постановлением Правительства Оренбургской области от 12.03.2012 года № 235-п , постановлением администрации Студеновского сельсовета на территории муниципального образования ежегодно с 1 апреля по 15 июня проводится акция «Дни защиты от экологической опасности».
Администрация муниципального образования организует многочисленные субботники по санитарной уборке и благоустройству территорий.
В период проведения Дней защиты от экологической опасности на территории муниципального образования проводятся различные мероприятия экологической направленности, в том числе акции «Чистые берега», «Чистое село», «Живи, Родник!», «Миллион деревьев», субботники по уборке и благоустройству территорий. МБОУ Студеновская СОШ, ДК Студеновский проводят выставки рисунков и литературы, викторины экологические уроки и игры. Информация по мероприятиям Дней защиты от экологической опасности в муниципальных образованиях публикуется на сайте администрации www.admstud56.ru. 
Акция «Нашим рекам и озерам - чистые берега»
С 2011 года по рекомендации министерства в муниципальном образовании проводится ежегодная акция «Чистые берега!» по санитарной очистке от мусора берега р.Заживная, с привлечением организаций, населения. В акцию включены мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок в прибрежных полосах водных объектов, организована работа по благоустройству пляжей, установке контейнеров, стендов в местах отдыха населения. 
Акция «Чистое село»
          В целях улучшения благоустройства и озеленения сел муниципального  образования Студеновский сельсовет, показа достижений в цветоводстве, огородничестве, садоводстве, озеленении и эстетическом воспитании жителей сел муниципального образования Студеновский сельсовет администрацией сельсовета проводится ежегодная акция «Чистое село».     
 В числе основных задач праздника:
- создание соответствующего мнения вокруг проблемы благоустройства сел МО Студеновский сельсовет,
-  привлечение жителей к участию в благоустройстве дворовых территорий, озеленению и посадке цветочных клумб, выработки у них сознания чистоты и порядка, а также бережного отношения к зеленным насаждениям и элементам МО Студеновский сельсовет предприятий и организаций сел МО Студеновский сельсовет.
Организация и проведение праздника должны стать стимулом по улучшению благоустройства и расширения самодеятельности жителей в этой сфере.
Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия»
Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия» проводится по инициативе Всероссийского экологического общественного движения «Зеленая Россия» и при поддержке Минприроды России ежегодно в конце августа, начиная с 2013 г., во всех регионах страны. 
Мероприятие направлено на объединение граждан, которых волнуют вопросы экологической безопасности и воспитания в подрастающем поколении чувства бережного отношения к природе. 
Координаторами акции на территории Оренбургской области выступают МПР Оренбургской области и региональное отделение Всероссийского экологического общественного движения «Зеленая Россия», расположенное по адресу: г. Оренбург, пр-т Дзержинского, 2, тел: 89033921321, E-mail: ecopriem@yandex.ru. 
Всероссийский экологический субботник «Зеленая Весна»
Всероссийский экологический субботник «Зеленая Весна» - ежегодный проект, который реализует Неправительственный экологический фонд имени В.И. Вернадского.  
Всероссийский экологический субботник «Зеленая Весна» стал традиционной, массовой и ожидаемой акцией федерального масштаба. Посредством практических мероприятий проект «Зеленая Весна» способствует развитию и распространению экологической культуры в России и формированию социально-ответственного подхода к деятельности у молодежи. 
Мероприятия Всероссийского экологического субботника «Зеленая Весна» традиционно включают: уборку территорий от мусора; посадку цветов и деревьев; восстановление и благоустройство памятников участникам ВОВ; другие экологические и социально значимые мероприятия. 
