            Перечень отдельных категорий граждан подлежащих обеспечению жилыми помещениями муниципального жилищного фонда,  признанных нуждающимися в жилых помещениях,  в соответствии с Законом Оренбургской области от 29 декабря 2007 г. № 1853/389-IV-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления Оренбургской области отдельными государственными полномочиями Оренбургской области по обеспечению жильем по договору социального найма и договору найма специализированного жилого помещения отдельных категорий граждан" (принят Законодательным Собранием Оренбургской области 22 декабря 2007 г.):
[bookmark: sub_201]Статья 2. п. 1
 1) вставшие на учет после 1 января 2005 года, имеющих право на улучшение жилищных условий в соответствии с Федеральными законами "О ветеранах", "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации", в том числе:
[bookmark: sub_2011]а) инвалиды боевых действий;
исключен;
Информация об изменениях:
[bookmark: sub_762694152]См. текст подпункта б пункта 1 статьи 2
[bookmark: sub_2013]в) ветеранов боевых действий;
исключен;
Информация об изменениях:
[bookmark: sub_762700760]См. текст подпункта г пункта 1 статьи 2
исключен;
Информация об изменениях:
[bookmark: sub_762694972]См. текст подпункта д пункта 1 статьи 2
исключен;
Информация об изменениях:
[bookmark: sub_762697868]См. текст подпункта е пункта 1 статьи 2
[bookmark: sub_2017]ж) членам семей погибших (умерших) инвалидов боевых действий и ветеранов боевых действий;
[bookmark: sub_2018]з) инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов;
[bookmark: sub_202]2) Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы;
[bookmark: sub_203]3) Героев Социалистического Труда, Героев Труда Российской Федерации и полных кавалеров ордена Трудовой Славы;
[bookmark: sub_204]4) утратил силу;
Информация об изменениях:
[bookmark: sub_762688756]См. текст пункта 4 части 1 статьи 2
[bookmark: sub_205]5) реабилитированных лиц, утративших жилые помещения на территории области в связи с репрессиями, в случае возвращения на прежнее местожительство, в том числе членов их семей, других родственников, проживавших совместно с репрессированными лицами до применения к ним репрессий, а также детей, родившихся в местах лишения свободы, ссылке, высылке, на спецпоселении;
[bookmark: sub_206]6) граждан, проживающих в квартире, занятой несколькими семьями, и страдающих тяжелой формой хронических заболеваний, при которой совместное проживание с ними в одной квартире невозможно, согласно перечню, установленному Правительством Российской Федерации, и не имеющих иного жилого помещения, занимаемого по договору социального найма или принадлежащего им на праве собственности;
[bookmark: sub_207]7) больных заразными формами туберкулеза, проживающих в квартирах, в которых исходя из занимаемой площади и состава семьи нельзя выделить отдельную комнату больному заразной формой туберкулеза, квартирах коммунального заселения, общежитиях, а также семей, имеющих ребенка, больного заразной формой туберкулеза;
[bookmark: sub_208]8) членов семей погибших при исполнении служебных обязанностей работников противопожарной службы области;
[bookmark: sub_209]9) граждан, жилые помещения которых независимо от формы собственности признаны в установленном порядке непригодными для проживания в соответствии с частью 1 статьи 7 Закона Оренбургской области от 13 июля 2007 года N 1347/285-IV-ОЗ "О предоставлении гражданам, проживающим на территории Оренбургской области, жилых помещений жилищного фонда Оренбургской области";
[bookmark: sub_2010]10) многодетных семей, имеющих трех и более несовершеннолетних детей.
[bookmark: sub_22]Информация об изменениях:
Законом Оренбургской области от 13 декабря 2013 г. N 1991/579-V-ОЗ часть 2 статьи 2 настоящего Закона изложена в новой редакции, вступающей в силу после официального опубликования названного Закона и распространяющейся на правоотношения, возникшие с 1 января 2014 г.
См. текст части в предыдущей редакции

